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Občan
Pisan svet Urbančanov

Glasilo Občine Destrnik I Cena: 0,60 € I september 201 8 I Številka: 4 (21 2) I Leto XXI I I I Tiskovina I Poštnina plačana pri pošti 2253 Destrnik
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Občan
Pisani svet Urbančanov

Izdajatelj: Občinski svet Občine Destrnik
Uredništvo: Zmagoslav Šalamun, Tadej
Urbanija, Tanja Hauptman, Nina Zorman in
Tjaša Oman.
Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v občini
Destrnik brezplačno.
Medij OBČAN - GLASILO OBČINE DESTRNIK
je vpisano v razvid medijev pod zaporedno
številko 275.
Naslov uredništva: OBČAN, Janežovski Vrh
42, 2253 Destrnik.
Telefon: 02 761 92 50
Telefaks: 02 761 92 52
E pošta: obcan@kreativnapika.si
Časopis OBČAN izhaja v nakladi 920
izvodov.
Prva številka časopisa Občan je izšla 25.
julija 1 996.
Odgovorni urednik: Zmagoslav Šalamun
Zasnova, celostna podoba, oblikovanje
in priprava za tisk: Kreativna PiKA d.o.o.
https://www.kreativnapika.si, 070 670 740.
Tisk: Tiskarna Evrografis d.o.o., Puhova ulica
1 8, 2000 Maribor.

Prvi šolski dan

N
in
a
Z
o
rm

an

Di jaki in učenci pred novimi izzivi

Šolski prag je letos prvič prestopilo 21 .890 prvošolcev, na OŠ Destrnik-Trnovska vas
jih je bilo 40, od tega 24 na OŠ Destrnik. Na slovenski ravni je vseh osnovnošolcev
letos nekaj manj kot 1 68.000, v destrniške šolske klopi seda 247 učenk in učencev.
Za vsakega izmed njih pomeni novo šolsko leto pomembno obdobje odraščanja,
dozorevanja, učenja. V vrtec pri OŠ Destrnik-Trnovska vas je vstopilo skupno 1 1 5
otrok, od tega 65 na Destrniku.
Prvi šolski dan se je poznal tudi na cestah. Da bi se izognil i nesrečam in da je pot v
šolo ter domov varna, so na območju šol in vrtcev ter na šolskih poteh skrbel i
številni pol icisti , redarji in prostovoljci. Kl jub temu so voznike opozarjal i , naj
predvsem v bližini šol zmanjšajo hitrost vožnje, staršem pa svetoval i , da otroke
poučijo o pravilnem ravnanju v prometu. Menijo namreč, da moramo za njihovo
varnost skrbeti vsi – starši, učitel j i , vozniki in pristojne institucije. Pol icist Robert
Rojko, vodja pol icijskega okol iša, je povedal : »Zagotavl janje varnosti otrok je v prvih
septembrskih dneh ena najpomembnejših nalog policije. Zato smo v okolici šol
pol icisti v prvih šolskih dneh izvajal i poostren nadzor prometa. Preverjal i smo varno
hojo otrok in prečkanje ceste, opremljenost prvošolčkov z rumenimi ruticami in
odsevnimi telesi, brezhibnost koles ter mopedov in pravilno uporabo varnostne
čelade. Poostreno smo nadziral i tudi prevoze otrok v šolo in iz nje. Voznike smo skozi
razl ične komunikacijske kanale pozival i , naj bodo v prvih šolskih dneh še posebej
previdni, saj se otroci v šolske klopi vračajo razigrani in moramo paziti nanje.«

Nina Zorman
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V tem mandatu je Občino Destrnik vodil župan Vladimir Vindiš, ki
je bil med tremi kandidati izvol jen v drugem krogu. Zato je prav,
da pred koncem mandata pogledamo, kakšen je bil vol i lni
program in kaj od tega je bilo uresničeno.

Kako bi opisali iztekajoči se mandat?
Moram reči, da sem zelo zadovoljen z narejenim v iztekajočem
mandatu, in upam, da so tudi l judje zadovoljni, saj pred vol itvami
nismo obljubl jal i pravl jičnih projektov. Naš program je temelji l na
treh točkah, da je treba najprej dokončati vrtec, za investicije
moramo pridobiti čim več dodatnih evropskih sredstev za
izboljšanje infrastrukture v celotni občini in medgeneracijsko
sodelovanje. Na eni strani smo zastavil i materialni del, ki je vezan
na razvoj občine, na drugi strani pa je pomembno delo z l judmi,
društvi in s starejšimi. Menim, da smo na obeh področjih naredil i
vel ik korak naprej. Investicije presegajo vrednost 3,6 mil i jona
evrov, od tega je 1 ,2 mil i jona nepovratnih sredstev. Na področju
vzdrževanja infrastrukture (košnja, bankine, ceste, jarki, pluženje,
vzdrževanje objektov) je bilo v mandatu porabl jenih okrog mil i jon
evrov.
Največji del proračuna pa se porabi za naloge, ki j ih je potrebno
financirati po zakonu in na katere lokalna skupnost nima vpliva
(šolstvo, vrtec, zdravstvo, sociala, domsko varstvo, društva).

Če najprej pogledamo materialni del, kaj je bilo narejenega?
Na tem področju smo nadal jeval i z del i iz prejšnjega mandata, ko
smo zgradil i čisti lno napravo v Janežovcih, uredil i infrastrukturo

pod OŠ Destrnik, postavil i smo 1 72 ul ičnih tabel, uredil i poslovno
cono in tudi infrastrukturo v Janežovskem Vrhu, ob športnem
igrišču pa smo uredil i igralni kotiček.
Iztekajoči mandat smo, lahko rečem, pričel i z izgradnjo
šestoddelčnega nizkoenergijskega vrtca, ki ima 81 2 m2 notranjih
in 226 m2 zunanjih uporabnih površin ter lahko sprejme 1 06 otrok.
Prav tako smo izvedl i energetsko sanacijo šolske stavbe – toplotno
izolacijo fasade in toplotno izolacijo stropa – ostrešja. V Svetincih
smo prenovil i cesto (v izmeri 1 050 metrov), uredil i cesto Ločki Vrh,
Levanjci.
Skozi javno zasebno partnerstvo smo obnovil i celotno ogrevanje
javnih objektov. Tako za ogrevanje stavbe OŠ Destrnik,
Volkmerjevega doma in zdravstvenega ter gasilskega doma
uporabl jamo toplotne črpalke, ki izkoriščajo energijo zemlje preko
geosond.
Kl jub vsem zapletom smo v letu 201 6 kupil i nove poslovne
prostore za občinsko upravo v poslovni stavbi v Janežovskem Vrhu
42. Občina je za prostore celotnega zgornjega nadstropja plačala
590.000,00 evrov. Prejšnje vodstvo občine je po predpogodbi
nameravalo plačati 1 .375.000,00 evrov, kar se nam zdi izreden
prihranek za občane.
V stavbi so danes še pisarna Pol icijske postaje Ptuj, trgovina TUŠ
market ŠPIC Destrnik, pogodbena pošta in bife Vrban.
Ob izgradnji gravitacijske fekalne kanal izacije Mihel ič–Kramar, v
dolžini dobrih 1 .300 metrov, smo rekonstruiral i tudi cesto, uredil i
javno razsvetl javo, vodovod in optično omrežje. V telovadnici OŠ
Destrnik smo saniral i tla, izvedene pa so bile še številne manjše
investicije, ki so jih v vel iki večini izvedl i delavci režijskega obrata,
ki je tudi zaživel v tem mandatu.

Ali je Režijski obrat Občine Destrnik res upravičil svoj obstoj,
katere so tiste aktivnosti, ki so jih ob rednem vzdrževanju
izvedli delavci režijskega obrata?

Režijski obrat izvaja naslednje gospodarske javne službe:
upravl janje s pokopal iščem, njegovo urejanje in vzdrževanje,
odvajanje ter čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode,
urejanje, čiščenje ter vzdrževanje javnih površin, vzdrževanje
občinskih javnih cest, izvajanje zimske službe, upravl janje in
vzdrževanje javne razsvetl jave, plakatiranje, postavitev plakatnih
panojev, izobešanje zastav, okraševanje nasel i j, sodelovanje pri
odpravi posledic naravnih nesreč ter druge javne službe, skladno s
predpisi, ki urejajo lokalne gospodarske javne službe.
Ob tem pa je režijski obrat skupaj s podizvajalci izvedel še

Zmago Šalamun

Pogovor z županom Vl ad im i rj em Vind i šem ob izteka jočem mandatu

Z narejen im sem zelo zadovol jen , upam,
da tudi občanke in občan i
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rekonstrukcije cest Strmec–Jiršovci, Gomila, Levanjci, Svetinci,
Ločki Vrh, Jiršovci (Pajnek–Rajšp), Vintarovci (Čeh–Horvat),
Petrič–Lešnik, Lipovšek, Holc–Kl inc in Placar (Mihel ič). Poskrbel i so
tudi za ureditev vodotoka Rogoznica in vodotokov v Svetincih ter
v Desencih, meteorno kanal izacijo v Zg. Velovleku, Jiršovcih, v
Destrniku, pod OŠ Destrnik in v Placarju, za odvodnjavanje v
Jiršovcih, za polaganje elektrovodov v Placarju in v Desencih ter za
menjavo elektrovodov v Svetincih, sanacijo mostu v Svetincih, za
izgradnjo vodovoda Zgornji Velovlek–Levanjci–Koprivjak. Pri OŠ
Destrnik so uredil i park z igral i za prvo triado, uredil i igrišče za
postavitev igral pri vrtcu, zamenjal i tampon pri OŠ Destrnik,
uredil i gramozirano parkirišče pri pokopal išču in v Jiršovcih,
zasnoval i ter izdelal i nova avtobusna postajal išča, menjal i luči v
Janežovskem Vrhu, naredil i pločnik v Vintarovcih.

Torej je režijski obrat izvedel veliko investicij in vzdrževalnih
del. Kako pa je s strojnim parkom?
V režijskem obratu trenutno razpolagamo s tovornim vozilom
MAN z dvigalom, s traktorjem, z ICB-jem, dvema val jarjema (1 ,5 in
3,5 tone), dvema poltovornima avtomobiloma KIA, osebnim
avtomobilom DACIA za potrebe režijskega obrata ter osebnim
avtomobilom Citroen Berl ingo za potrebe šole. Ob tem pa imamo
še posipalce za pesek in pluge za pluženje snega, mulčer ter kose
za travo.

Omenili ste povezovanje, kako uspešni ste bili na tem
področju?
Tudi na tem področju smo zadeve premaknil i , saj smo zasnoval i
projekt Medgeneracijski center izmenjave znanj, ki omogoča
povezovanje v razl ična partnerstva na podežel ju, ki bodo
ustvarjala nova delovna mesta.
Naslednji takšen projekt je »Z modrostjo skozi otroško razigranost
– druženje treh generacij«. Projekt predvideva ureditev gozdnih
površin za športno-rekreativno in kulturno dogajanje za vse
generacije.

Kar nekaj se je v pozitivno smer premaknilo pri društvih. Lep
primer, kaj lahko naredimo s povezovanjem, je vsekakor izgradnja
objekta za kegl janje na vrvici, ki je nastal v sodelovanju med
občino in Društvom upokojencev Sveti Urban – Destrnik in je
namenjen izvajanju športnih aktivnosti ter druženju tretje
generacije občanov.
Konec koncev se zavedamo, da občina ni le infrastruktura, zato
tudi spodbujamo društva k aktivnostim. Tako smo na primer
prenesl i lastništvo turističnega doma na Turistično društvo
Destrnik, ker je prav, da če delajo, da so tudi prostori njihovi. S
PGD Desenci smo podpisal i pogodbo o sofinanciranju nabave
novega gasilskega vozila Scania. Povečale so se aktivnosti v vseh
društvih, še posebej je zaživelo Kulturno društvo Destrnik.
Podpiramo pa tudi prireditve v kraju, tako lahko rečem, da smo
vsako leto izvedl i čisti lne akcije, ki imajo več namenov, na primer,
da očistimo kraj, pri občanih vzpodbujamo občutek za okolje in
za druženje, saj se udeleženci akcije po končani akciji vedno
družijo. Ob tem lahko omenim, da smo skupaj z osnovno šolo
uspešno izpel jal i prireditev ob 300-letnici omembe šolstva na
Destrniku, potekala je predstavitev filma našega domačina Aleša
Štegra z naslovom Brezmejno, 25-letnico obstoja naše države
smo svečano obeležil i z okroglo mizo na temo domoljubja, na
kateri so sodeloval i visoki predstavniki veteranskih organizacij in
civilne družbe.

Omenili ste nova delovna mesta pri projektih. Ali še kako
drugače poskušate ustvariti nova delovna mesta?
Seveda, v ta namen smo pripravil i območje Obrtno-poslovne
cone Drstel ja za umestitev manjših proizvodnih in storitvenih
obratov. Celotno območje bo obsegalo malo manj kot 1 ,5 ha.
Ob tem pa nadal jujemo s projektom Eko vasi v Janežovcih, s
katerim žel imo na lokacijo umestiti dejavnosti, ki bodo privabile
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lokalno prebivalstvo in tudi nove obiskovalce, seveda pa tudi tuje
investitorje. S tem bomo pridobil i nova delovna mesta,
pričakujemo pa tudi razcvet dopolnilnih dejavnosti na kmetijah.

Kako pa je s pripravljenimi projekti?
Zelo pomembno področje, saj je potrebno imeti vedno
pripravl jenih več projektov, ki j ih je potem mogoče real izirati
glede na več dejavnikov, predvsem pa so povezani s
pridobivanjem evropskih sredstev za sofinanciranje projektov.
V vseh teh letih smo pripravl jal i projektno dokumentacijo in če
naštejem največje investicije, nekatere so že izvedene. Tako smo
pripravil i projektno dokumentacijo za energetsko obnovo OŠ
Destrnik, fekalno kanal izacijo Mihel ič–Kramar, kanal izacijo Placar,
fekalno kanal izacijo, obnovo ceste in javne razsvetl jave v nasel ju
Ločki Vrh, ureditev infrastrukture v nasel ju Drstel ja, projektno
dokumentacijo Svetinci–Gomilci, ureditev fekalne kanal izacije in
čisti lne naprave za nasel je Drstel ja, za večnamenski
medgeneracijski športno-rekreacijski center Destrnik, objekt za
kegl janje in prezidavo mrl iške vežice, razširitev pokopal išča ter
gradnjo novih parkirišč Destrnik (ureditev pokopal išča s
poslovilno vežico).
Ob tem smo pripravil i spremembe in dopolnitve občinskega
prostorskega načrta, operativni program odvajanja in čiščenja
komunalne vode na območju občine Destrnik, izdelavo študije
kart poplavne nevarnosti in razredov poplavne nevarnosti potoka
Rogoznica z umestitvijo visokovodnih zadrževalnikov, podpisal i
smo pogodbo za čiščenje greznic, sprejel i smo sklep o
obračunavanju stroškov, povezanih z nepretočnimi greznicami,
urejal i smo premoženjske ter pravne zadeve in občanom
omogočil i plačevanje položnic brez provizije na občinski blagajni.
Prav zdaj je za območje nasel ja Drstel ja v teku razpis za izbiro
izvajalca.

Na katerem področju ste bili najmanj uspešni?
Moram reči, da sem z mandatom zadovoljen. Najmanj sem
zadovoljen s tem, da na Destrniku ne znamo stopiti skupaj,
preseči strankarske in še kakršne druge pripadnosti ter delati v

dobro vseh. Tu misl im predvsem na posamezne akterje v
občinskem svetu, ki so pred razvoj občine postavil i lasten ego in
pol itično pripadnost.

Kako pa najprej?
Vsekakor imamo zastavl jen dober program za nadal jevanje
razvoja občine, o katerem ne bom govoril , ker bom potem spet
deležen kritik, da občinski časopis izkoriščam za lastno promocijo
pred vol itvami.
Če me že vlečete za jezik, pa lahko povem, da sem se odločil
ponovno kandidirati, saj menim, da moramo do konca izpel jati
zastavl jeni program razvoja občine, preseči zamere in vse narediti
za naš boljši skupni jutri na Destrniku.

Fotografije: Arhiv Občine Destrnik
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Tanja Hauptman

Turi st i čno d ruštvo Destrn ik

Letos so lan pul i l i kar dvakrat

Skoraj vsa društva, ki delujejo v občini Destrnik, enkrat na leto
pripravijo izlet za svoje člane. Lovska družina Destrnik se je letos
odpravila v Slovensko Porabje. Tako kot v I tal i j i in Avstrij i tudi na
Madžarskem kot narodna manjšina živijo Slovenci.
Slovensko Porabje leži na zahodu Madžarske, ozemlje je podobno
trikotniku, njegova površina je 94 km2. Ime je dobilo po reki Rabi.
Nekatera nasel ja, ki smo jih obiskal i al i se pel jal i mimo njih in v
katerih živi največ Slovencev, so: Andovci – 90 %, Verica – 81 %,
Gornji Senik – 79 %, Števanovci – 77 % itd. Monošter vel ja za
glavno mesto oz. središče slovenske manjšine na Madžarskem.
Po prijetni vožnji smo se kar naenkrat znašl i na mejnem prehodu
Martinje in zaman smo oprezal i po mejnih organih. Zdaj je
drugače, kot je bilo nekoč. Našl i smo prvo primerno parkirišče, saj
smo že postal i lačni in potreba po prvi jutranji kavi je bila
neizbežna. Pot smo nadal jeval i in kaj hitro smo bil i v Gornjem
Seniku. Tu nas je pričakala zelo prijazna gospa Marjana Sukič, ki je
z nami kot vodička preživela ves dan. Iskrena hvala ji za prijaznost
in bogato predstavitev krajev, ki smo jih obiskal i . V cerkvi sv.
Janeza Krstnika nam je predstavila značilnosti Slovenskega
Porabja, kar smo poslušal i z vel ikim zanimanjem. Ogledal i smo si

Destrn iški lovci v Porabju
hišo Janoša Kuharja, nabožnega pisatel ja in buditel ja slovenske
manjšine na Madžarskem. V cerkvi še danes uporabl jajo njegove
nabožne knjige in molijo njegove slovenske molitve. V starem
župnišču, ki stoji bl izu cerkve in je sedaj obnovljeno, smo si
ogledal i župnijski urad, jedilnico ter spalnico.
Pot smo nadal jeval i preko Dolnjega Senika, Slovenske vesi in tudi
mimo slovenske vzorčne kmetije vse do Monoštra. Mesto je
ustanovil madžarski kral j Bela in danes vel ja za središče
Slovenskega Porabja. Po prihodu smo imeli debelo uro prostega
časa za individualne oglede mesta, posebej pa še vel ike pokrite
tržnice, na kateri se je dalo kupiti skoraj čisto vse. Največ je bilo
oblačil in obutve za vsak žep. Ogledal i smo si baročno cerkev, ki je
tretja največja katol iška cerkev na Madžarskem. Zanimiv je bil tudi
ogled samostana, ki so ga zgradil i cistercijanci in so ga
poimenoval i po bavarskem svetniku sv. Gothardu. V Slovenskem
kulturnem in informativnem centru smo si ogledal i fi lm, ki
prikazuje Porabje nekoč in danes. V tej stavbi je tudi restavracija, v
kateri smo si privoščil i okusno kosilo. Malo smo posedel i in
pokramljal i in že smo pot nadal jeval i v Magyarszombatf –
Sobočko ves, kjer smo si z vel ikim zanimanjem, vsaj lovci, ogledal i
zasebno lovsko razstavo. Ponovno smo brezskrbno prečkal i
državno mejo v Prosenjakovcih in se ustavil i v Peskovcih pri lepo
urejenem lovskem domu. V prijetni senci smo na plan privlekl i še
obilno in okusno malico, našlo pa se je tudi nekaj mokrega. Za
dobro razpoloženje je s harmoniko poskrbel lovski tovariš Marko.
Dobro podkrepljeni smo se skobacal i na avtobus in nekaterih se je
loteval prijeten spanec. Pa se nismo dolgo vozil i , saj smo se
ustavil i v gostišču »Pod kostanji«, kjer so si eni privoščil i težko
pričakovano kavico, drugi pa tudi pivo. Za vsakega se je nekaj
našlo.
Na poti domov smo mnogi razmišl jal i o krajih in l judeh, ki smo jih
obiskal i in spoznal i , kako krčevito se borijo za svoje pravice, za
slovenski jezik ter kulturo. Lahko mirno zapišem, vsa čast.

Lovska družina Destrnik
Fel iks Majerič

V turističnem društvu so tudi letošnje poletje, hitreje kot po
navadi, pul i l i lan. Prvič so se člani društva dobil i že 24. jul i ja na
kmetiji Sever na Drstel j i . V sredo, 8. avgusta, pa so lan pul i l i na
občinski njivi v Placarju. Letošnje leto za pridelek ni bilo
najugodnejše. Vel ik vpl iv na to je imelo vreme, ki ni pripomoglo k
dobri letini lanu. Pridelal i so ga manj kot prejšnje leto. Vendar pa
upajo, da bo prihodnje leto vreme prizanesl j ivejše in bo letina
obilnejša.
Pravijo, da kdor ni zadovoljen z majhnim, vel ikega ni vreden. Člani

društva so zato hvaležni za letošnjo letino, zahval jujejo pa se
kmetiji Sever, ki j im vsako leto odstopi del njive za setev lanu, prav
tako Občini Destrnik, da je lahko lan rastel tudi na občinski njivi.
Hvaležni so tudi predstavnikom ostal ih društev v občini, ki so
pomagal i pri pul jenju lanu na občinski njivi. Zahvala pa gre tudi
družini Gajšek iz Placarja, ki je poskrbela za prostor in gostol jubje.
Po opravl jenem delu so se zbrani okrepčal i z domačimi
dobrotami.
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»Veselo v Kamnik in urno naprej …«

Gasilci PGD Destrnik smo se 1 4. jul i ja 201 8 odpravil i na strokovno
ekskurzijo. Ker smo že marsikaj videl i in že marsikje bil i , smo se na
sestanku dogovoril i , da bomo letos obiskal i Koroško.
Ob sedmi uri zjutraj smo se izpred gasilskega doma Destrnik
odpravil i proti Mežici. Že na avtobusu je bilo čutiti polno dobre
energije in tako smo že zjutraj vedel i , da bomo preživel i lep dan. V
Mežici smo si ogledal i rudnik svinca in cinka. Posedl i smo se v
vagone in se z rudarskim vlakom popeljal i v podzemlje Pece.
Vožnja je bila prava atrakcija, saj vagoni nimajo oken in smo si
med potjo mogli svetiti s svetilkami, ki smo jih dobil i ob vhodu.
Zraven tega je bilo v vagone sl išati sam ropot in občutek je bil , da
bomo vsak čas iztiri l i . Dolge poti podzemlja smo prehodil i in se
seznanil i z zgodovino rudarjenja in živl jenjem rudarjev. Ko smo
prispel i nazaj na površje, smo se odpeljal i do mestnega jedra
Ravne na Koroškem. Skupaj z vodičem smo si ogledal i nekaj
znamenitosti mesta, nato pa se odpravil i proti Prežihovi »bajti«.
Ogledal i smo si hiši slovenskega pisatel ja Lovra Kuharja –
Prežihovega Voranca. Po ogledu smo si privoščil i mal ico, po tem
pa se odpravil i proti muzeju železarstva – »Štauharij i«. Muzej
železarstva se nahaja na bivši lokaciji Železarne Ravne, v njem pa
je predstavl jena vsa zgodovina železarstva pri nas. Vkl jučuje
mnogo strojev in naprav, preko katerih so nam predstavil i delo v

železarni. Z zanimanjem smo si ogledal i razstavo in prisluhnil i
besedam predstavnice železarne. Po tem ogledu, smo se odpravil i
le preko ceste, kjer smo si ogledal i Koroški gasilski zavod Ravne.
Gasilski zavod je bil ustanovl jen leta 1 947, zaradi potreb dežurstva
v Železarni Ravne. Vse od takrat so združeni s prostovoljnimi
gasilci v isti stavbi. Na območju koroške so edina pokl icna enota,
ki lahko takoj intervenira ob prijavi nesreče. Zavod obsega 1 4
zaposlenih in so vedno v pripravl jenosti na kl ic za pomoč.
Ogledal i smo si njihov vozni park, prav tako pa so nam omogočil i
vpogled v njihove notranje prostore, komandno sobo, fitnes,
dnevni prostor in kuhinjo. Ogled je bil zelo zanimiv, prav tako pa
je spodbudil naše možgančke k razmišl janju po novi opremi tudi
pri nas. Na koncu dneva smo se odpravil i v gostišče Delalut, kjer
smo se okrepčal i s poznim kosilom. Nekol iko smo se še družil i in
vesel i l i , v večernih urah pa se odpravil i proti domu. Pot domov je
bila vesela, glasna in zabavna. Polni lepih vtisov smo se vrnil i v
svoje domove.

Anja Irgl

7. jul i ja 201 8 smo se predstavnice GZ Destrnik odpravile proti
Kamniku. Potekal je že tradicionalni 1 0. pohod članic GZS
Slovenije. Iz naše zveze smo se za to pot opogumile tri članice.
Izbirale smo lahko med dvema potema, a odločile smo se za
zahtevnejšega. V vel ikih pričakovanjih smo se odpravile proti
Kamniškem sedlu. Pot je bila zahtevna, pa vendar zelo zanimiva in
vesela, saj se nas je na pot podalo 81 članic GZ Slovenije. Vseh pet
ur vzpona smo skrbele ena za drugo in se spoznavale med seboj.
Ko nam je le uspelo priti na vrh, smo se z vesel jem ozrle nazaj in si
ogledale lepote, ki nam jih je nudil razgled. Po kratkem počitku
smo se odpravile v dol ino. Prav tako smo veselo kramljale med

seboj in se družile, saj to je bil pravzaprav cil j dogodka. Po treh
urah smo se vrnile v dol ino in se tam združile še z ostal imi
članicami GZS, ki so nas nestrpno pričakovale. V dol ini nas je bilo
nekaj več kot 300 članic, kjer smo se okrepčale in povesel i le z
družabnimi igrami.
Vesela sem, da smo se odločile sodelovati in se kl jub naporom
srečno vrnile domov. Predstavl jale smo GZ Destrnik in občino
Destrnik, zato verjamem, da nas bo v naslednjih letih na takšnih
dogodkih še več.

Anja Irgl

Gasi l ci PGD Destrn ik smo obiskal i Koroško
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Obvesti lo o oddaj i člankov
za nasledn jo števi lko

Članke in oglase za 5. številko časopisa Občan oddajte do
petka, 26. oktobra 201 8, do 1 2. ure (kasneje le po predhodnem
dogovoru z uredništvom) al i pošl j ite na naslov Občan,
Janežovski Vrh 42, 2253 Destrnik; elektronski naslov:
obcan@kreativnapika.si .
Izjema v 5. številki so vol i lni brezplačni oglasi, ki j ih je
obl ikovane možno oddati do ponedeljka, 29. oktobra 201 8, do
1 2. ure (glej pravila za izrabo časopisnega prostora v časopisu
Občan za predstavitev kandidatov za občinski svet in župana
političnih strank in drugih predlagatel jev ter njihovih
programov v času vol i lne kampanije za lokalne vol itve 201 8).

Članki naj bodo napisani v enem od urejevalnikov besedil
in shranjeni s končnico *.doc ali docx. Fotografij ne lepite v
besedilo, ampak jih pošljite v priponki s končnico *.jpg.

Članki naj bodo kratki in jedrnati, dolgi največ eno stran. Za
dal jše članke si uredništvo pridržuje pravico do krajšanja al i
zavrnitve objave. Članke z žal jivo vsebino in napisane v
nasprotju s Kodeksom novinarske etike bo uredništvo zavrnilo
ter o tem obvestilo avtorja. Anonimnih pisem ne objavl jamo.
Pisma za rubriko Občani pišejo (pisma bralcev) oddajte
elektronsko, lastnoročno podpisan izvod pisma pa pošl jite al i
oddajte na sedežu uredništva Časopis Občan, Janežovski Vrh
42, 2253 Destrnik.

Prosimo, da pri fotografijah dosledno navajate avtorje, da bi se
izognil i kršenju avtorskih pravic. Če avtor fotografij ne bo
naveden, bomo smatral i , da so te avtorsko delo pisca članka.
Besedila in fotografije oddajte v elektronski obl iki.

Nenaročenih fotografij in besedil ne vračamo.
Uredništvo

V soboto, 23. junija, smo se člani in krvodajalci KORK Destrnik
odpravil i na letni izlet. V zgodnjih jutranjih urah smo se zbral i pred
gasilskim domom v Destrniku in napolnil i kar dva avtobusa. Kl jub
rani uri je bilo razpoloženje na obeh avtobusih že takoj veselo.
Čutilo se je prijetno vznemirjanje pred doživetji , ki j ih bo prinesel
izlet, in vesel je ob druženju s prijatel j i in z znanci. Letošnji izlet je
vkl jučeval ogled zgodovinske in kulturne dediščine ter tudi
naravnih lepot Slovenije. Najprej nas je pot vodila v Velenje, kjer
smo si po malici nadel i rudarska oblačila in čelado ter se ob
pozdravu »Srečno!« pod vodstvom vodiča spustil i 1 60 m globoko
pod zemljo. Ogledal i smo si namreč edinstveni podzemni muzej v
tem delu Evrope – Muzej premogovništva Velenje. Skozi temne
rove nas je vodič vodil po sl ikovitem ogledu živl jenja in dela
rudarjev pred 1 00 leti in danes. Poskusil i smo tudi tipično
»knapovsko« malico. Nato je sledila pot do cvetočega Mozirskega
gaja v Savinjski dol ini. Tam smo si lahko izletniki privoščil i bol j
sproščen ogled cvetl ičnega parka in muzeja na prostem, ki
vkl jučuje kozolec, vodni mlin, čebelnjak, kovačijo ter druge
slovenske etnološke znamenitosti. Naslednja postojanka je bila
ogled znamenite katedrale v Gornjem Gradu, ki slovi kot največja

baročna stavba v
Sloveniji . O
njenem
zgodovinskem in
kulturnem
pomenu nas je
podrobno ter
zanimivo poučil
župnijski
upravitel j, nato pa
nas prijazno
presenetil tudi z

I zlet KORK Destrn ik

manjšo pogostitvijo. Tu smo si lahko kupil i tudi zel iščno žgano
pijačo, pripravl jeno po tradicionalnem receptu samostana. Po
dobrem in obilnem kosilu nas je pot vodila še do zadnje točke
izleta – izvira reke Kamniške Bistrice ob južnem vznožju
Kamniško-Savinjskih Alp. V čudoviti naravi smo se lahko sprostil i
in naužil i naravnih lepot. Čeprav utrujeni, smo se domov vračal i
dobre volje, ob petju in smehu, polni novih vtisov ter lepih
spominov.

Vesna Marinič
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»Lahko bi dejal, da gre za neke vrsto terensko romantiko. V mrazu,
temi, snegu in tudi toči. Pazl j ivo vozim in upam, da varno
pripel jem do kmetije na porod. Ne vem, kaj me čaka, niti kako
bom prišel do kmetije. Ko prispem, me na dvorišču že pričakajo
zaskrbl jeni obrazi lastnikov žival i . Zgrabim torbo in se odpravim
do hleva. Žival potrebuje pomoč in moja naloga je, da ji
pomagam po najbol jših močeh. Priznam, je delo, ki me je zasvoji lo
in ki ga rad počnem. Pristno je. Ljudje so hvaležni, saj imamo žival i
zares radi,« svoje poslanstvo veterinarja na terenu opisuje direktor
veterinarske ambulante KRI & ZA Martin Kozoderc.

Sedež ambulante imajo v Cirkovcah, kjer že več kot 20 let izvajajo
koncesijsko dejavnost v okviru mreže javne veterinarske službe za
zagotavl janje najmanjšega obsega zdravstvenega varstva žival i na
območju občin Kidričevo, Podlehnik in Videm pri Ptuju. Novembra
201 7 so pridobil i koncesijo za občini Trnovska vas in Sveti Andraž
v Slovenskih goricah, zato so odkupil i prostore stare veterinarske
ambulante ter jih posodobil i , da bodo lahko pomagal i žival im tudi
na tem koncu Slovenskih goric.

»V ambulanti je zaposlenih 8 veterinarjev in 2 veterinarska
tehnika. Skrbimo za zdravstveno varstvo vel ikih in mal ih žival i .
Naše delo na terenu zajema skrb za ekonomske žival i . Med našimi
osnovnimi dejavnostmi opravl jamo zdravl jenje, osemenjevanje
govedi in svinj ter diagnostiko brejosti pri teh žival ih. Opravl jamo
korekcijo parkl jev govedi z najsodobnejšo stojnico. Posebno
pozornost posvečamo diagnostiki plodnostnih motenj, pri čemer
uporabl jamo sodobne ultrazvočne aparate. Poleg naštetega
izvajamo tudi dejavnost dezinfekcije, dezinsekcije in deratizacije
objektov.«

»Poleg 24-urne službe na terenu nudimo veterinarske storitve v

ambulantah v Cirkovcah in Trnovski vasi. V ambulanti za male
žival i opravl jamo zdravl jenja, kirurške posege, ultrazvočno
diagnostiko, mikroskopske preiskave kožnih ostružkov,
koprološke preiskave, steril izacije in kastracije, preventivna
cepljenja ter svetujemo o prehrani, negi in dobrobiti žival i . Ob
nasvetih so vam pri nas na voljo zdravila, mineralno-vitaminski
dodatki in ostal i pripomočki,« razloži vodja ambulante ter doda,
da pomagajo tudi čebelarjem: »Čebelarjem po naročilu izdajamo
zdravila za zdravl jenje čebel.«

Veterinarji z zadovoljstvom ugotavl jajo, da l judje bolj skrbijo za
hišne l jubl jenčke kot nekdaj. So tudi bol j informirani in večina jih
žival i obravnava kot družinske člane.

»Dogaja pa se tudi, da se nekateri vel ikokrat ne zavedajo, da je
žival v prvi vrsti odgovornost in s seboj prinese stroške za hrano,
cepljenje in drugo. Ne gre za nakup igrače, ki jo, ko ti ni več všeč,
postaviš nazaj na pol ico. Več pozornosti bi morda moral i nameniti
vzgoji odgovornih lastnikov, saj če se človek težko preživl ja in ima
finančne težave, bi moral premisl iti , al i si lahko privošči žival i .
Čeprav nam prinaša vel iko vesel ja, je žival v prvi vrsti
odgovornost,« dodaja Martin.

Novo ambulanto v Trnovski vasi smo se odločil i obiskati tudi sami.
Ko sem na pregled pripel jala zlatega prinašalca Arturja, ga je
sprejela mlada veterinarka Ana. Najprej sta se spoznala: "Zdravo,
moje ime je Ana."

Artur ji je takoj podal taco in pomahal z repom. Po temeljitem
pregledu in kar nekaj prijaznih ter pohvalnih besedah veterinarke
si je kosmatinec Artur na koncu prislužil celo pribol jšek.

Nina Zorman

Pomagati živa l im je naše poslanstvo

Vhod v ambulanto vTrnovski vasi Artur na pregledu v ambulanti v Trnovski vasi
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Kegl jači na Ptu jski Gori

Društvo upokojencev Ptujska Gora je kegl jače povabilo na
tradicionalni turnir v kegl janju na vrvici, ki ga organizirajo v
počastitev praznika Občine Majšperk. Z vesel jem so se odzval i , saj
tudi v naši občini prirejamo podoben turnir. Prijavil i smo moško in
žensko ekipo. Moško so sestavl jal i Ivan Pšajd, Franc Murko, Milan
Simonič, Peter Markež in Fel iks Majerič, žensko pa Marica Murko,
Milena Markež, Nežika Caf, Jožica Horvat in Marija Pšajd.
Turnir je bil v torek, 28. avgusta, na kegl jišču ob domu krajanov in
gasilcev na Ptujski Gori. Prijavl jenih je bilo 1 6 moških in 1 6
ženskih ekip. To ponovno dokazuje, kako popularen je ta šport
med upokojenci.
Naredil se je lep dan. Pred pričetkom turnirja je bil krajši kulturni
program z nagovorom predsednika društva in pozdravnim
nagovorom županje Občine Majšperk dr. Darinke Fakin.
Najbol jše tri ekipe so prejele pokale, mi pa smo se uvrsti l i nekje na
sredini. Vseeno smo bil i zadovoljni in za nami je še ena izkušnja
več.
Za vse prisotne so gostitel j i pripravil i dobro malico in bogat
srečelov.

Kako prav smo imeli upokojenci, ko smo se odločil i , da k svojim
dejavnostim prikl jučimo še nekatere športne aktivnosti –
kegl janje s kroglo na vrvici, pikado, pohodništvo, kolesarjenje in
še kaj. V zelo kratkem času nam je uspelo postaviti zelo
pomemben športni objekt, v katerem imamo prostor za kegl janje
in pikado, prostor za druženje ter sanitarije.
Lani smo v okviru PZDU Spodnje Podravje organiziral i
tekmovanje v pikadu, ki je bilo v telovadnici osnovne šole. Letos
smo organiziral i in tudi izvedl i tekmovanje v kegljanju.
Udeležilo se ga je 1 8 moških in 1 6 ženskih ekip, vsaka šteje 5
tekmovalcev. Ekipe so bile iz DU Markovci, Turnišče, Videm,
Dornava, Središče ob Dravi, Ptuj, Majšperk, Zagojiči, Gorišnica,
Miklavž pri Ormožu, Ormož, Rogoznica, Lovrenc na Dravskem
polju, Sv. Tomaž, Cirkovce, Ptujska Gora, Kidričevo in Destrnik.
Ženske ekipe so bile iz DU Lovrenc na Dravskem polju, Markovci,
Središče ob Dravi, Dornava, Miklavž pri Ormožu, Gorišnica,
Majšperk, Kiričevo, Cirkovce, Rogoznica, Sv. Tomaž, Zagojiči,
Turnišče, Videm, Ptuj in Destrnik.
Prve ekipe so prišle že pred osmo in si ogledale naš lepi objekt ter
okol ico. Do dogovorjene ure so prišle vse ekipe. Kot se spodobi za
dobrega gostitel ja, smo vse tekmovalce pogostil i z domačimi
keksi, ki so jih za to priložnost spekle pridne roke naših članic.
Skuhal i smo tudi dobro kavo, če je koga črvičilo, pa je dobil še
primerne kapljice.
Vse tekmovalce, navijače in druge udeležence tekmovanja sta
pozdravila župan g. Vlado Vindiš in predsednik DU Destrnik g.
Branko Goričan. Oba sta vsem zaželela prijetno bivanje v našem
kraju in prijetno druženje. Predsednik domačega društva je
posebej izrazil zadovoljstvo, da nam je PZDU Spodnje Podravje

Tekmovanje v kegl jan ju
zaupalo organizacijo tekmovanja, saj je minilo šele nekaj dni od
uradne otvoritve kegl jišča. Tekmovalcem so bile namenjene
besede spodbude in žel je za tekmovalne uspehe. In tekmovanje
se je začelo. Opravil i smo žreb ekip, sodil i so sodniki iz
pobratenega društva Andraž. Tu se jim žel imo še enkrat iskreno
zahval iti . Tekmovanje je potekalo dokaj hitro in tekoče, končalo
se je skoraj ob predvideni uri. Glavna sodnica tekmovanja ga.
Alenka Horvat je razglasila uradne rezultate. Pri moških je
zmagala ekipa DU Kidričevo, pri ženskah pa ekipa DU Lovrenc na
Dravskem polju.
Vel ja omeniti, da je med posamezniki srebrno medal jo za drugo
mesto prejel naš član g. Franc Sever.
Pokale za prva tri mesta so podel i l i župan g. Vlado Vindiš, športni
referent pri PZDU Spodnje Podravje g. Zlatko Notersberg in
predsednik društva g. Branko Goričan.
Sledila je mal ica, ki so jo pripravil i domači kuharji . Morala je biti
okusna, saj ni nič ostalo.

Ker smo imeli streho nad glavo, ki smo jo naredil i prejšnji dan,
smo še malo posedel i in poklepetal i .
V društvu smo bil i zelo zadovoljni, da nam je uspelo izpel jati kar
zahtevno tekmovanje, gostil i smo namreč več kot 200
tekmovalcev, navijačev in drugih udeležencev.

Fel iks Majerič
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Tanja Hauptman

Turisti na 56. mednarodnem
kmeti j sko-živi l skem sejmu

AGRA

V soboto, 25. avgusta, je vrata odprl 56. mednarodni kmetijsko-
živilski sejem AGRA. Na sejmišču v Gornji Radgoni se je do četrtka,
30. avgusta, obiskovalcem predstavilo 1 .840 razstavl javcev iz 32
držav. Sejem AGRA se je letos predstavil pod sloganom Sejem
nove generacije, izpostavil pa je predvsem mlade v agroživilstvu,
generacijsko prenovo, inovativnost, znanje in povezovanje.
Sejem AGRA predstavl ja priložnost za predstavitev proizvodnje
hrane in vina. Ta sejem je kraj, kjer je mogoče videti najsodobnejšo
opremo v živilski industrij i , kmetijsko mehanizacijo in najnovejše
tehnološke dosežke na področju kmetijstva. Razvesel juje dejstvo,
da je bil letos fokus na mladih kmetovalcih in v njihovem
vključevanju v kmetijsko poslovanje.
Na sejmu AGRA so bil i 25. in 30. avgusta prisotni tudi člani TD
Destrnik. Predstavl jal i so svoj projekt Od lanu do platna. Na sejmu
so že drugo leto zapored sodeloval i z EKOCI iz Savinjske dol ine.
Tudi letos so jih v času predstavitev prišl i pozdravit prisotni
ministri in poslanci naše države, prav tako so gostil i tudi župana g.
Vladimirja Vindiša.

Adi jo poči tn ice, dober dan
vrtec

Toplo sonce še vedno vabi v brezskrben poletni dan in kl iče k
novim doživetjem naproti. Vendar čas mineva in za počitniškimi
dogodivščinami pride zdaj na vrsto "resno delo". Začelo se je novo
šolsko leto, njegov začetek pa je pomemben dogodek tudi za
vrtec, saj nekateri otroci prvič vstopijo v naše prostore, spet drugi
se po krajših al i dal jših počitnicah zopet vračajo v vrtec, kjer so
zamenjal i skupino, srečal i nove al i stare prijatel je, zamenjal i
igralnico in tudi vzgojitel je v svojih skupinah.
Zaposleni vsem otrokom žel imo, da bi se v našem vrtcu počutil i
lepo, brezskrbno, se vanj vsak dan radi vračal i , staršem pa čim
manj skrbi ob vstopu otrok v vrtec. Naj bo novo šolsko leto za vse
nas čim bolj podobno brezskrbnemu poletnemu dnevu, polnemu
novih doživetij in prijatel jstva.

Za vrtec Destrnik Natal i ja Paternost

I zlet po Goren jski z
destrn iškimi upokojenci

Načrtovanje izleta v juniju je bilo res pogumno dejanje.
Vremenska napoved: zjutraj jasno, čez dan pretežno oblačno,
popoldan plohe in nevihte. Pa smo vseeno šl i . Naredilo se je
prekrasno jutro in lepo vreme nas je spremljalo skoraj ves dan.
Naša prva postaja so bile Brezje na Gorenjskem. Bazil iko Marija
Pomagaj imenujemo tudi slovensko narodno svetišče in je
največji romarski kraj v Sloveniji . Letno ga obišče okol i 400.000
romarjev. Tudi nas je bilo skoraj sto. Tam sta nas pričakala prijazna
vodiča, ki sta bila z nami ves dan. Po maši smo poskrbel i še za
telesno hrano, saj smo se od blagoslova komaj vrnil i . Dobra
malica in kozarček vina sta nam dala moči za nadal jevanje poti.
Odpeljal i smo se v Kranj, četrto največje mesto v Sloveniji . Znano
je po elektronski in gumarski industrij i . Nas pa so zanimal i rovi
pod mestom, ki so jih zgradil i med drugo svetovno vojno kot
zaščito pred bombnimi napadi. Načrte za rove so pripravil i že na
začetku vojne, saj so se l judje zelo bal i bombnih napadov. 1 30
delavcev je v enem letu izkopalo 1 300 metrov dolg rov. Pod
mestom je več rovov, a je za javnost odprt samo tisti pod starim
delom mesta. Tu so nam pričaral i zvoke bombnega napada in res
je bilo sl išati grozno. Na srečo Kranj ni doživel večjih bombnih
napadov. V mestu je pokopan tudi naš največji pesnik dr. France
Prešeren.
Pred njegovim vel ičastnim spomenikom smo postal i in se
fotografiral i za spomin.
Pot nas je nato vodila na Jezersko. Lepa alpska vasica, kjer smo
začutil i značilnost živl jenja pod visokimi gorami. Lepa in
neokrnjena narava nam je ponujala oddih in sprostitev. Užival i
smo sveži gorski zrak na 900 metrih nadmorske višine. Posebnost
kraja je tudi zdravilna voda Jezerska slatina. Z vesel jem smo jo
poskusil i in celo pomešal i z našim vinom. Stare navade in utrip
živl jenja, ki so ga poznal i včasih, smo doživel i v Jenkovi kasarni. Ta
mogočna zgradba je bila leta 1 569 zgrajena na dvorišču domačije
Jenko. Stavba je bila namenjena kot gostišče za popotnike in
furmane, ki so z vozovi vozil i preko prelaza iz Kranjske na Koroško.
Ime pa je verjetno dobila po vojakih, ki so včasih bival i v njej.
Danes je v lepo ohranjeni zgradbi etnografski muzej z zbirko
predmetov in razl ične opreme iz vsakdanjega kmečkega živl jenja
naših prednikov.
Ob Planšarskem jezeru, ki je eno izmed najlepših slovenskih
alpskih jezer, smo v prijetnem gostišču dočakal i še okusno pozno
kosilo. Novakov Jože je raztegnil meh in če nas ne bi presenetila
nevihta, bi morda celo zaplesal i .
Polni lepih spominov in prijetnega druženja smo se odpravil i proti
domu.

DU Destrnik
fm

A
rh
iv
TD

D
es
tr
n
ik

Fe
lik
s
M
aj
er
ič



1 2

Pod motom »Nihče ni tako majhen, da ne bi mogel pomagati
sočloveku, in nihče ni tako vel ik, da pomoči ne bi kdaj
potreboval !« smo se v gasilskem domu v Desencih zbral i mladi
gasilci in mentorji na 4. taboru gasilske mladine GZ Destrnik. Tudi
letos smo si zastavil i ci l je in načrtoval i dejavnosti z gasilskimi
vsebinami, a nam je vreme nekol iko spremenilo načrte, zato smo
namesto nočnega orientacijskega pohoda nenačrtovano izvedl i
nočno evakuacijo iz poplavl jenega šotora, v katerem smo spal i .
Tudi igre smo prilagodil i in nekatere izvedl i pod streho, čeprav
mladih »mokra vaja« ni motila. Tako smo neposredno pridobil i ,
seveda bolj skozi igro, izkušnjo organizacije, ukrepanja in ravnanja
v nepredvidenih situacijah, ki se redno pojavl jajo na gasilskih
akcijah. Tisto pravo, resno tovrstno aktivnost pa smo spoznal i ob
vaji in prikazu operativnega dela gasilcev, ki so nam jo tudi letos
pripravil i pod poveljstvom GZ, torej obeh društev. Tokrat so
prikazal i možnost in učinkovitost gašenja gorečega avtomobila z
gasilnim aparatom, vodo al i peno. Mladi so obnovil i znanje o
ukrepanju ob začetnem požaru in praktično poskusil i gasiti z
gasilnim aparatom, brentačo ter z uporabo ročnika. Gasilci so
prikazal i tudi spust s stolpa z vrvno tehniko in predstavil i za to
potrebno opremo. Prav taki, konkretni prikazi gasilskih dejavnosti
so za mlade in tudi ostale opazovalce najbol j atraktivni, ob njih pa
lahko tudi najbol je spremljajo, kol iko znanja, spretnosti ter vaje je
potrebnih za varno, učinkovito in dobro delo gasilca. Na taboru
lahko vidijo tudi, kako je napredovala tehnika v gasilstvu, saj smo
v Desencih ponosni lastniki več kot 1 20 let stare črpalke, ki še

DESENCI 201 8 – četrti tabor gasi l ske mlad ine
Gasi l ske zveze Destrn ik

deluje, prav tako pa je še vedno v uporabi 38 let stara
avtocisterna. Z obema voziloma smo sodeloval i tudi na srečanju
starodobnih vozil in tehnike, ki je v Desencih potekalo ravno v
času tabora.
Tudi letošnji tabor je bil priložnost za sodelovanje obeh društev, ki
tvorita našo gasilsko zvezo, in moramo poudariti , da nam to iz leta
v leto bolje uspeva. Tako smo odrasl i zgled mladim, kaj pomeni
biti gasilec, kaj gasilsko društvo in kaj gasilska zveza – skupaj
zmoremo več in bolje za dobro vseh v skupnosti. Zato se vesel imo
in pripravl jamo že na naslednji tabor gasilske mladine GZ
Destrnik, saj se na tovrstnih druženjih učimo ter spoznavamo
gasilci vseh generacij.

Vodja gasilskega tabora Majda Kunčnik se zahval jujem za aktivno
sodelovanje povel jstvu GZ s povel jnikom Brankom Horvatom na
čelu, ki je letos poskrbel tudi za bivalni šotor, povel jnikoma obeh
društev Davidu Frasu in Andreju Habjaniču, predsedniku PGD
Destrnik Danijelu Murku, predsednici Komisije za članice GZ Anji
I rgl za asistenco pri animiranju, namestniku predsednika PGD
Desenci Alenu Čučku za urejanje logistike ter vsesplošno pomoč,
posebna zahvala pa vel ja tudi vsem neimenovanim članom obeh
društev, ki so bil i pripravl jeni na kakršen kol i način sodelovati, saj
nam brez njih tabora zagotovo ne bi uspelo organizirati. Vem, da
bi me mladi opozoril i na zahvalo gostišču Pri Mici, ki nas je tudi
letos »časti lo« z odl ičnimi picami, prav gotovo pa ne smemo
pozabiti na sosede, ki nas vedno podpirajo in spremljajo. Vse
pozdravl jamo z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

Za GZ Destrnik Majda Kunčnik
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Potok imam,
ki le jaz ga poznam.
Kje potok moj teče,
tega ne izdam.

Tri skrite stezice,
na vejah tri ptice
in praproti sedem,
še gaber košat
moj potok poznajo,
a ga ne izdajo …

Tako Milena Batič začne svojo pesem Potok imam, kakor bi
opisovala našo Princigino, saj potok, ki izvira v centru Destrnika,
nedaleč od cerkve in šole, ter legendo o izvoru njegovega
zanimivega imena še vedno pozna le malo domačinov. Kakor bi
Princigina želela svojo pravl jično skrivnost ohraniti zase. Tudi v
našem kraju večina odrasl ih danes očitno ne žel i več v tak
pravl jični svet, a so na srečo otroci tisti , ki so tu, v pravl jici in
naravi, najraje doma. Če k temu dodamo še radovednost, ki j ih
žene v nenehno raziskovanje sveta, potem se nam ni treba bati za
čuvaje legend, kakor je naša o Princigini. Zato smo v vrtcu
Destrnik sledil i mnenju, da je v času global izacije, ko l judje
vsakodnevno spoznavamo oddal jeni svet preko medijev al i v živo,
zelo pomembno, da otroci najprej spoznajo svoje bl ižnje okolje,
svoj kraj, k čemur spadata tudi kultura in dediščina naših
prednikov. Prav zato nas je znova pritegnil potok Princigina, ki je,
kakor pravi legenda, ime dobil po princu, ki je jezdil mimo, se
ustavl jal ob tolmunu in se osvežil v bistri vodi, nekega dne pa
(morda so ga v globino zvabile vodne vile?) v vodi izginil . Njegov
hlapec je tekel v »trg« in vpil : »Princ je zgina!« Tako je po vzkl iku
»princ-je-zgina« nastalo ime Princigina, ki ga potok nosi še danes.
V vrtcu smo v projekt, ki je potekal pred predstavitvijo na
zakl jučnem srečanju, vkl jučil i dejavnosti, ki so zajemale vsa
področja otrokovega razvoja. Tako so otroci zgodbo najprej sl išal i
v narečnem jeziku, nato pa so legendo doživl jal i tudi s pomočjo
glasbenih in plesnih aktivnosti, katerih rezultat je bila plesna
dramatizacija, ki smo jo spremljal i s petjem ljudskih pesmi ter z
igranjem na ljudske instrumente, izdelal i pa smo tudi rekvizite in

sceno. Starejši skupini sta se podal i na izlet ob Princigini in na ta
način smo povezal i pravl jični svet z realnim. Pohod ob potoku
smo zastavil i tako, da so otroci s čutil i zaznaval i vodo
(temperaturo, tok, čistost, meril i smo globino ipd.), in sicer od
izvira pod mogočnim gabrom, do mesta, kjer naj bi po
pripovedovanju bil tolmun. Otroci so spoznaval i okol ico, se
orientiral i in se gibal i po razgibanem terenu. V vseh skupinah
našega vrtca smo izvajal i tudi poskuse in dejavnosti z vodo, pri
katerih so otroci spoznaval i lastnosti, moč ter pomen vode,
predvsem pa jih je navduševala možnost in priložnost uporabe
vode za igro. Svoja doživetja smo želel i strniti in prikazati na
zakl jučni prireditvi vrtca v Destrniku s plesno dramatizacijo,
pesmijo, z razstavo fotografij, posnetih med dejavnostmi projekta,
ter delavnicami, ki so se vsebinsko navezovale na potok
Princigina: risal i smo na potočne kamenčke, kakor nekoč pletl i
»stolece« iz sitovca (trava, ki raste ob vodi), izdeloval i lutko konjiča
iz naravnega materiala, izdeloval i krone za prince in princese ter
se preprosto družil i v lepem popoldnevu.
Naša Princigina nas je znova povezala in nam, »vrtičkarjem«,
nudila vel iko lepih trenutkov ter doživetij. Morda bomo to tudi
odrasl i razumeli kot povabilo in priložnost, da našo (in samo
našo!) legendo o Princigini prepoznamo kot droben, a dragocen
biser kulturne dediščine našega kraja, ki ga je vredno ohraniti in
predstaviti tudi drugim. A najprej ga moramo (pre)poznati
domačini! Zato vas k temu vabimo s prisrčnimi pozdravi iz vrtca
pri OŠ Destrnik in z nadal jevanjem pesmi Milene Batič Potok
imam:

In mesec pozna ga,
zvečer ga obsije,
zlata in srebra
v moj potok nal i je.

A mlinček v potoku,
sem sam izrezl jal ,
veselo se v mojem
potoku vrti
in ribice male
že zjutraj zbudi.

Lep potok imam,
ki le jaz ga poznam,
če greste z menoj,
pa skrivnost vam izdam.

Za vrtec pri OŠ Destrnik Majda Kunčnik

Vrtec in Princig ina
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Tanja Hauptman

Praznovala je 87. rojstn i dan

»Kdor hoče videti, mora gledati s srcem. Bistvo je očem nevidno,«
je že pred leti napisal znani francoski pisatel j Antoine de Saint-
Exupéry. Hauptmanova Lojzika je pri svojih sedeminosemdesetih

dokaz, da je temu res tako. Gospa Lojzika je prav posebna ženska.
Vredna vsega občudovanja. Kl jub svoji slepoti je že vse živl jenje
optimistično naravnana, polna pozitivne energije in zmeraj
pripravl jena na pogovor, še bolj pa na lepo pesem. Gospa Lojzika
je vzor, kako pluti skozi živl jenje, četudi ni zmeraj prizanesl j ivo.
Skozi moje oči bi lahko rekla, da takšnih generacij ne delajo več.
Čeprav upam in verjamem v nasprotno. Zapis, ki ga berete, je
nastal malce na žel jo slavl jenke, malce pa tudi na mojo žel jo, saj bi
nam takšne živl jenjske zgodbe morale biti za vzor in motivacijo.
Da znamo tudi takrat, ko živl jenje ni samo radodarno in veselo,
preskočiti ovire ter nadal jevati pot.
Gospe Lojziki, ki je kl jub tegobam, ki jih premaguje z leti, prava
borka že vse živl jenje, kar še zmeraj pokaže z nasmehom in
objemi, žel imo tudi z uredništva Občana še mnogo zdravih let,
polnih lepe pesmi. Kdor namreč poje iz srca in z vesel jem, mu
ostane otroška duša zmeraj radoživa.

V letu 201 6 in 201 7 se je nadgradila ideja o izvedbi EKO VASI v
Janežovcih. Pogledal i smo si več primerov dobrih praks v tujini. S
pomočjo strokovnih sodelavcev smo pripravil PREDLOG ZA
RAZVOJ INOVATIVNEGA TRAJNOSTNEGA IN LOKALNO
PODPRTEGA TURIZMA. Pri idejni zasnovi je sodelovala skupina
študentov iz Fakultete za arhitekturo v Ljubl jani pod vodstvom
doc. dr. Sonja Ifko, univ. dipl. inž. arh. Pripravilo se je pet tehničnih
rešitev revital izacije opuščenega gl inokopa.

1 . parkirišča
2. ostanki nekdanje opekarne, revital iziran dimnik
3. osrednje območje (recepcija, restavracija s tradicionalnimi
jedmi, rokodelski center Gl ina in Lan)
4. spa (bazen, masaža, joga studio, savne, jacuzziji)
5. nastavitve – glamping hišice in apartmaji
6. aktivnosti na vodi
Cil j projekta je bil na lokacijo umestiti dejavnosti, ki bodo sem
privabile tako lokalno prebivalstvo, kot tudi nove obiskovalce. Na
lokacijo je umeščeno počitniško nasel je, ki obsega osrednji
prostor z recepcijo, trgovino, restavracijo in prostorom za
izvajanje delavnic (rokodelski center), spa kompleks in nastanitve.
Okol i jezer je postavl jenih 24 samostojnih dvopostel jnih hišic in 3
depandanse. V vsaki depandansi je 7 apartmajev s petimi ležišči.
Celotno nasel je lahko sprejme do 1 53 gostov.

Zdravilna Vas Gaja gradi svojo zgodbo na zdravi informirani vodi,
mirnem okolju, gl ini, energetskih točkah, domači hrani v
sodelovanju z okol iškimi kmetijami in kar je najbol j pomembno
prijaznimi domačini.
V rokodelskem centru Glina in Lan se bodo izvajale kul inarične in
lončarske delavnice ter delavnice z lanom.
Naravna kopal išča imajo v tujini vedno večjo vel javo. Na območju
gl inokopa bi tako zgradil i vsaj eno naravno kopal išče.
Razgibano okolje je kot nalašč za urejene učne poti in trim steza
ob manjših jezerih.

Na podlagi izdelanega projekta in nove ekonomske študije
izvedl jivosti smo pritegnil i pozornost investitorjev iz Kanade-
Indije. V stikih smo od leta 201 6. V letu 201 8 so prišl i prvič na
ogled lokacije. Z njimi se vodijo pogajanja o izvedbi zastavl jenega
projekta. Skupaj smo zasnoval i nekaj terapevtskih programov, ki
temelji jo na komplementarnih in alternativnih obl ikah
zdravl jenja. Iz Kanade so v letu 201 8 pripel jal i prve turiste /
paciente, ki se žel i jo ponovno povezati z naravo, odvreči stres,
pozdraviti svoje težave na naravni način. Z obiskovalci preverjajo
logistiko prihoda, povezave z letal išči (Zagreb, Dunaj, Munchen),
stroške bivanja, zdravl jenje z alternativnimi obl ikami. V Sloveniji si
žel i jo postaviti Energetski Glamping Resort. V Indiji že imajo
kl iniko za zdravl jenje z matičnimi cel icami v kateri se zdravijo
pacienti iz Kanade in drugih zahodnih delov sveta.

Terme Gaja d.o.o., Aleksander Dolenc

Eko vas v Janežovcih
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Tanja Hauptman

Strokovna ekskurzi ja TD Destrn ik na Goren jsko

Znano je, da med že od nekdaj vel ja za domače zdravilo. O tem
govorijo razni zapisi starih civil izacij : Egipčanov, Grkov, Rimljanov,
itd. do dandanes. To potrjujejo tudi razne strokovne študije,
raziskovalnih ustanov, kl inik in bolnišnic, ki preizkušajo med tudi
pri zdravl jenju ran. Najbol j pa je poznan kot živilo, ki se uporabl ja
v prehrani, lahko samo kot sladilo al i preventiva pri prehladih in
večanju imunske odpornosti.
Slovenija je izrazito čebelarska dežela, saj se ponaša z bogato
čebelarsko tradicijo. Slovensko čebelarstvo odl ikujejo številni
čebelarski strokovnjaki, slovensko podežel je se ponaša s
posebnimi čebelnjaki in panjskimi končnicami, katerim v svetu ni
para. Zaradi naše unikatne konstrukcije panja, v katerem
čebelarimo v Sloveniji in v manjšem obsegu v sosednjih državah,
ima slovenski med nižjo vsebnost vode, kar ga še dodatno
odl ikuje v kakovosti. Odl ične naravne danosti omogočajo
pridelavo najkakovostnejšega medu in bogato pestrost medov
glede na geografsko vel ikost območja pridelave.
V Sloveniji se proizvajalci hrane zavzemamo za to, da kupec
prepozna prednosti lokalno pridelane hrane. Lokalno pridelana
hrana v ožjem smislu pomeni hrana pridelana v domači al i
sosednji občini, v malo širšem smislu pa kot hrana, ki je pridelana
v naši državi. Z nakupom lokalno pridelane hrane ne naredimo
usluge samo domačim pridelovalcem, ampak tudi sebi. Naj
naštejem samo nekaj prednosti: zmanjšanje onesnaževanja zaradi
krajših transportnih poti, pomoč lokalnemu kmetijstvu,

gospodarstvu, manjše možnosti pojava alergij na živila, sveža
hrana, višja hranilna vrednost, kratek rok skladiščenja, manj
konzervansov, vzpostavl jamo nekdaj pomembno vez med
potrošnikom in proizvajalcem hrane. Odločitev o tem, kaj bomo
jedl i mi in naši otroci, je izkl jučno samo naša.
Slovensko čebelarstvo sodi v sam svetovni vrh, kar nam priznavajo
čebelarske organizacije po celem svetu. V Sloveniji imamo
vrhunske proizvajalce čebelarske opreme in nemalokrat se zgodi,
da ko gremo čebelarji na strokovne ekskurzije v tujino, vidimo v
vzorčnih čebelarstvih opremo slovenskih proizvajalcev.
Skrb čebelarja je in mora biti – zagotavl janje kakovostnih živil . Za
vsak kozarec medu, ki ga čebelarji prodamo al i podarimo smo
produktno odgovorni. Dejstvo, da v Sloveniji čebelarji vel iko
damo na kakovost, se kaže v tem, da imamo kar tri zaščite
geografskega poimenovanja medu priznane na evropskem nivoju
Nekateri čebelarji v Sloveniji se tako odločajo za pridelavo medu
po višjih kriterij ih, ki so nekol iko strožji , kot jih določa že sam
državni Pravilnik o medu. Govorimo o medu višje kakovosti, to je
Slovenskem medu z zaščiteno geografsko označbo in o
Kočevskem gozdnem medu in Kraškem medu, ki nosita zaščiteno
označbo porekla. Shema kakovosti pomeni opredel itev posebnih
meril in zahtev glede značilnosti, postopkov pridelave al i
predelave kmetijskih pridelkov al i živil . Kmetijski pridelki in izdelki
označeni z oznako ene izmed shem kakovosti kažejo na
posebnost al i višjo kakovost proizvoda. Vsak med izmed naštetih
treh shem kakovosti je 1 00 % proizveden v Sloveniji . Takšen med
je izpostavl jen tudi dodatnemu nadzoru kakovosti. Nekateri
čebelarji pa se vkl jučujejo tudi v ekološko pridelavo medu.
Med višje kakovosti lahko kupite pri čebelarjih, ki so vkl jučeni v
kakovostne sheme in jih najdete na seznamu, ki je vsem prosto
dostopen na spletni strani www.okusi-med.si. Na tej spletni strani
so na voljo tudi dodatne informacije o vseh treh shemah
kakovosti z opisi raznol ikih okusov medu, ki jih s skrbnostjo
pridelujejo naše kranjske sivke in slovenski čebelarji .
Jejte zdravo, jejte domače.

Besedilo in fotografija: Matej Mandelj, tajnik ČZS

Med

Po uspešnem kmečkem prazniku so se članice in člani
Turističnega društva Destrnik tudi letos odpravil i na zasluženi
izlet. Tokrat so v nedel jo, 26. avgusta, obiskal i Gorenjsko. V stilu
letošnjega klavrnega poletja jih je tudi to nedel jo spremljalo
nekaj dežnih kapel j, a to ni pokvarilo veselega vzdušja vseh
udeležencev.

Ogledal i so si Avsenikov muzej v Begunjah, ki predstavl ja zbirko
Vilka in Slavka Avsenika. V njem so njihove prve plošče, nikol i
objavl jene fotografije iz zakul isja snemanj in glasbeni ter video
posnetki. Posebno mesto ima skladba Na Golici. Občudoval i so
vseh 31 zlatih, dve platinasti in eno diamantno ploščo ter
odl ikovanja.
Kasneje so si ogledal i jezero Jasna v Kranjski Gori, ki ga sestavl ja
dvoje povezanih umetnih jezer. Ustavil i so se ob izviru Save
Dolinke (Zelenci) , ki leži na severnem robu Triglavskega
narodnega parka, na jugu ga oklepa z gozdom poraščeni Vitranc,
na severu pa prav tako poraščene Karavanke. Prav tako so si
ogledal i skakalnico v Planici, ki vsako zimo doživi svoj praznik, ko
jo napolnijo športniki in gostje z vseh koncev sveta. Kasneje so se
odpeljal i v dol ino Vrat, pod severno steno Triglava in pod slap
Peričnik, ki je s svojimi 52 metri eden izmed najvišjih slovenskih
slapov. Do njega vodi označena pot iz Mojstrane.
Po zanimivih ogledih so se članice in člani društva okrepčal i na
večerji v gostilni Jelen v Ljubl jani. S polnimi želodci in z lepimi
spomini so se nato odpravil i proti domu. Dan je prehitro minil ,
vendar bo melodija znane Avsenikove pesmi še dolgo odzvanjala
v misl ih; »Ne bom te pozabil , kjer kol i bi bil , preveč sem lepot se že
tvojih naužil ...«
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V času občinskega prazn ika
zadiša lo po slan ikih

Kot že leta prej smo članice Društva kmetic Destrnik tudi letos
sodelovale pri občinskem prazniku naše občine. Spekle smo
slanike, ki so 25. maja prijetno zadišal i na bogato obloženih
mizah. Vsem članicam, ki ste pomagale pri peki, se iskreno
zahval jujem.

I rena Gajšek

Društvo kmetic Destrn ik na izletu na Goren jskem

V soboto, 2. junija, smo se članice društva in podporni člani podal i
na izlet na Gorenjsko. Da bi bilo druženje še lepše, smo s seboj
povabile tudi naše partnerje in prijatel je.

Najprej smo se ustavil i v najlepše ohranjenem srednjeveškem
mestu v Sloveniji . Pot v Škofjo Loko nas je vodila čez Kapucinski
most, katerega bogata zgodovina sega v 1 4. stoletje. Most krasi
kip sv. Janeza, na katerem je grb mesta. Po legendi se je Abraham,
eden od freisinških zemljiških gospodov, pel jal v Pol jansko dol ino,
medtem pa ga je napadel medved. Zamorec, ki je bil njegov
podložnik, se medveda ni zbal in ga je ubil s puščico. V zahvalo

mu je škof obljubil , da ga bo naredil slavnega in da ga bodo
pomnil i še mnogi rodovi. Zamorec s krono je postal simbol
freisinške škofije, kasneje pa tudi Škofje Loke.
V mestu smo si ogledal i cerkev sv. Jakoba, občudoval i kipe in
freske, navdušeni pa smo bil i tudi nad Plečnikovimi lestenci. Nato
smo se sprehodil i po mestu in občutil i njegov utrip. Občudoval i
smo srednjeveško arhitekturo, si ogledal i dve razstavi in se
navduševal i nad kolesarji , ki so se kot naročeni pripel jal i v mesto
na svojih starodavnih kolesih. Nekateri smo se podal i tudi na
Hudičevo brv, kjer je nekoč strašil hudič. Domačini so ga s
postavitvijo kapel ic, v katerih domuje kip sv. Janeza, na vsaki
strani obrežja želel i pregnati z brvi. Hudič pa se ni dal in je strašil
na sredini. Nato so postavil i še kapel ico v sredini in ga tako
pregnal i .

Pot smo nadal jeval i do bazil ike na Brezjah, kjer smo se okrepčal i
ob dobri mal ici. Nato nas je pot vodila v Avsenikov muzej v
Begunjah. Navdušeni smo občudoval i in si ogledal i fi lm o našem
največjem glasbeniku narodno-zabavnih viž. Visoko poletno
temperaturo smo znižal i v Avsenikovi restavracij i in cerkvi sv.
Urha, ki nam jo je predstavil domači župnik. Navdušeni smo bil i
nad njegovo podrobno predstavitvijo, freskami, kipi in mašnimi
plašči.
Sprehodil i smo se okrog gradu Kacenštajn, ki je bil prvič omenjen
leta 1 428. Plemiči iz rodbine Kacijanarjev so v 1 6. stoletju dvor
prezidal i , dokončno podobo pa je graščina dobila stoletje
pozneje, ko so se Lambergi v 1 7. stoletju presel i l i z gradu Kamen,
katerega ruševine si lahko ogledamo v dolini Drage. Med drugo
svetovno vojno so bil i v prostorih gradu gestapovski zapori, skozi
katere je šlo več kot 1 1 .500 zapornikov, danes je tam lepo urejen
Muzej talcev. Ob gradu je urejeno grobišče večine od 849 tu
umorjenih domoljubov. Nato smo v parku občudoval i pavil jon, ki
so ga leta 1 940 postavil i po zamisl ih arhitekta Jožeta Plečnika.

Zadnja postaja naših ogledov je bila Prešernova hiša v Vrbi, ki nas
je popeljala v čas našega otroštva. Prijetna domačinka nam je
izvirno predstavila živl jenje našega največjega pesnika.

Na koncu smo potreboval i samo še večerjo, na katero smo odšl i v
lovsko kočo pod Stolom, kjer so nas pričakale tudi žival i . Med
njimi je največjo pozornost pritegnil medved. Polni lepih
spominov smo se vrnil i domov in že koval i načrte za prihodnje
leto.

El izabeta Fras

Ko se združi pri jetno
s koristn im …,

se kmetice zberemo na njivi v Janežovcih. Ker letina raste, jo je
bilo treba okopati. Tako smo 4. junija najprej okopale koruzo, nato
pa 8. in 1 1 . junija še buče. Kmetice se imamo ob delu vedno lepo.
Včasih si kakšno veselo povemo, da se smeh sl iši daleč naokrog.

Besedilo in fotografija: I rena Gajšek

Nabiran je zel i šč

Ne samo o delu na njivi, tudi o zel iščih nekatere članice vel iko
vedo. Zato smo se 1 9. junija kmetice odpravile h gl inokopu v
Janežovcih, kjer smo nabirale zel išča.

I rena Gajšek

Ročno pul jen je lanu

V začetku avgusta smo se ob prijetnem klepetu in delu družil i na
njivi v Placarju. Člani društev, tudi člani Društva kmetic Destrnik,
smo se zbral i in ročno populi l i lan, ki so ga posejal i člani
turističnega društva.

I rena Gajšek
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Kmečki prazn ik – prikaz dela
v gorici

1 9. avgust 201 8 – tradicionalna povorka v okviru Kmečkega
praznika občine Destrnik – dan, ko smo kmetice prikazale, kako so
vinogradniki nekoč skrbel i za svoje gorice. Ob trsu smo s petjem
prikazale rez, kopanje, vezanje s slamo, škropljenje s staro puto in
trgatev šmarnice. Da smo lahko prikazale čim več, se nas je
povorke udeležilo kar 1 7 članic ter podporni član. Za udeležbo in
dobro voljo se vsem lepo zahval jujem.

Besedilo in fotografija: I rena Gajšek

Tradicionalna žetev pšen ice Društva kmetic Destrn ik

Jul i j je kmetice ponovno zvabil na njivo, da so se kot žanjice
sprehodile po njej.
A se nismo sprehodile same. Letos se je naše žetve, ki smo jo
imele 3. jul i ja na njivi pri Jožici in Francu Kukovcu v Placarju,
udeležilo precej društev. Iz naše občine so nas z obiskom počastil i

Ko dozori jo buče

Kmetice smo se 1 1 . septembra na njivi zbrale,
da bi buče,
ki smo jih junija okopale,
pobrale.
Buče smo na pol razklale,
seme pa »vun« dale.
Na koncu smo dobro domačo južno dobile
in se povesel i le.

Besedilo in fotografija: I rena Gajšek

člani društva upokojencev, kluba starodobnih vozil in turističnega
društva, iz občine Ptuj pa članice njihovega društva kmetic.
Zbrano druščino je na prijeten način, kot zna le on, z besedo vodil
Fel iks Majerič, pričetek žetve pa so naznanile pevke Urbančanke.
Medtem ko so žanjice delale snope, je izpod rok naše Marice
zadišalo iz kotla. Seveda pa ni šlo brez prave »južne« na njivi – na
belem prtu in brez dobre kapljice, kot so to poznal i že nekdaj. Ko
smo posedel i , smo se dobro najedl i in osvežil i z dobro pijačo ter
druženje nadal jeval i ob lepi besedi in smehu.
Zahvala gre vsem, ki ste kakor kol i pripomogli, da je žetev uspela.
Hvala Jožici in Francu Kukovcu, Fel iksu Majeriču, domačim
društvom in društvu kmetic iz Ptuja. Hvala kolektivu Picerije pri
Mici za izposojo miz in kotla ter Marici za odl ično pojedino. Hvala
tudi gospodu županu za obisk in lepe besede.

Besedilo in fotografija: I rena Gajšek
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Popravek

Najuspešnejši učenci
nagrajen i

V prejšnji številki našega časopisa nam je na strani 8 pri članku z
naslovom Najuspešnejši učenci nagrajeni zagodel tiskarski škrat.
Pri nagrajeni učenki Ines Malek, 9. b, so izpadla nekatera osvojena
priznanja, zato njene dosežke ponovno objavl jamo v celoti.
Ines Malek, 9. b
– bronasto priznanje za dosežen uspeh na šolskem tekmovanju v
znanju o sladkorni bolezni,
– bronasto Proteusovo priznanje za dosežek na šolskem
tekmovanju iz znanja biologije,
– bronasto priznanje za dosežen rezultat na 52. Srečanju mladih
raziskovalcev Slovenije 201 8, za skupinsko raziskovalno nalogo z
naslovom Povezanost agilnosti in učnega uspeha učencev
osnovne šole,
– zlato priznanje za dosežen rezultat na 52. Srečanju mladih
raziskovalcev Slovenije 201 8, za skupinsko raziskovalno nalogo z
naslovom Povezanost agilnosti in učnega uspeha učencev
osnovne šole,
– zlato priznanje za sodelovanje na zgodovinskem kvizu na temo
Zgodovina medicine v Mariboru in okol ici
– bronasto priznanje za dosežek na šolskem tekmovanju iz
zgodovine,
– srebrno priznanje za dosežek na območnem tekmovanju iz
zgodovine,
– bronasto Cankarjevo priznanje za dosežek na šolskem
tekmovanju iz slovenščine,
– srebrno Cankarjevo priznanje za dosežek na območnem
tekmovanju iz slovenščine,
– zlato Cankarjevo priznanje za dosežek na državnem tekmovanju
iz slovenščine in
– knjižno nagrado za odl ičnost vseh devet let.
Za napako se iskreno opravičujemo in učenki čestitamo za
dosežke.

Uredništvo

Nogometn i fest
»Destrn ik 201 8«

V času letošnjih poletnih počitnic je Športno društvo Destrnik
organiziralo nogometni fest za otroke, stare med 5 in 1 5 let. Pričel i
smo 23. junija in do zakl jučka izpel jal i 25 treningov po dve šolski
uri, in sicer ob torkih, četrtkih ter sobotah. Treningov se je (kl jub
dopustom) redno udeleževalo okrog 20 otrok (vpisanih jih je bilo
42), starih od 5 do 1 2 let.

Za strokovno vodene treninge je skrbela trenerska ekipa Franc
Fridl, Denis Perger in Tomaž Zorec, Alenka Lorenčič Širec ter
Damjan Žerjav pa sta poskrbela, da so tudi stvari ob igrišču
potekale nemoteno.

V petek, 24. avgusta, smo organiziral i zakl juček nogometnega
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OBVESTILO ŠTUDENTOM,
KI SO ZAKLJUČILI ŠTUDI J ,

IN MATURANTOM,
KI SO PRIDOBILI

NAZIV
ZLATI MATURANT

Obveščamo študente, ki so zakl jučil i študij, in zlate maturante,

da lahko na podlagi Pravilnika o dodel itvi denarne nagrade

Občine Destrnik študentom, ki so zakl jučil i dodiplomski al i

podiplomski študij, in zlatim maturantom (Uradni vestnik

Občine Destrnik, 4/201 0) podajo vlogo za dodel itev denarne

nagrade.

Pravico do denarne nagrade uvel javl jajo upravičenci na

podlagi pisne vloge, ki jo prejmejo na občinski upravi Občine

Destrnik al i na spletni strani Občine Destrnik (www.destrnik.si) .

Izpolnjeno vlogo skupaj s prilogami pošl jete po pošti al i

oddate na Občino Destrnik, Janežovski Vrh 42, 2253 Destrnik

najkasneje v šestih mesecih od datuma diplomiranja oziroma

pridobitve naziva zlati maturant. Po preteku roka se vloga

zavrže kot prepozno vložena.

Informacije dobite na Občini Destrnik, tel. št.: 02 761 92 50.

Občinska uprava Občine Destrnik

festa. V goste smo povabil i ekipo NK Lenart, s katero smo odigral i
tekmi v kategorij i U8 in U1 2. Za večino naših otrok je bila to prva
tekma, na kateri so bil i oblečeni v drese in imel i sodnika. Najprej je
igrala tekmo kategorija U8. Trener Franc Fridl je 1 0 naših
»malčkov« postavil na sredino igrišča, kjer so počakal i prihod
nasprotnika in jih pozdravil i . V očeh tekmovalcev, staršev,
trenerjev in ostal ih obiskovalcev je bilo videti posebne, neopisl j ive
občutke. Tekmo so domači sicer izgubil i , vendar smo opazil i , da
napredujemo iz treninga v trening.

V kategorij i U1 2 so domači dečki pod taktirko Denisa Pergerja in
Tomaža Zorca pokazal i vel iko nogometnega znanja ter svoje
vrstnike iz NK Lenart premagal i brez prejetega zadetka. Sodnik na
obeh tekmah je bil Robert Markež. Po obeh odigranih tekmah je
najprej sledila zakl jučna beseda trenerske ekipe in podel itev
medal j športnega društva za vse udeležence nogometnega festa.
Starši so se vsem organizatorjem za izvedbo nogometnega festa
in njegovega zakl jučka prav lepo zahval i l i (hvala vam za vsako
sekundo vašega časa, ki ste ga ste preživel i z našimi otroki, bilo je
nenormalno dobro, vsa čast, popestri l i ste nam počitnice, zakaj je
že konec, kdaj nadal jujemo …).

Omeniti je treba, da smo nogometni fest izpel jal i brez stroškov za
starše in da so delal i trenerji z vesel jem ter brez vsakršne nagrade.
Fotografiranje s starši, z babicami, dedki, s trenerji je malo zmotil
dež, vendar nam odličnega razpoloženja in vesel ja v tistem
trenutku ni mogel vzeti nihče. Verjamemo, da so nastajale
zgodovinske fotografije.

Za piko na i sta poskrbela Maja in David s turistične kmetije Lovrec
z izvrstnimi sproti pripravl jenimi »HOT DOG-i«, pozabila nista tudi
na nas, starejše otroke, tudi vse to je bilo sponzorsko. Na tribunah
se je zbralo izjemno lepo število gledalcev. V Športnem društvu

Destrnik se vsem, ki ste nam čez poletje pomagal i pri izvrstno
zastavl jeni in izpel jani zgodbi, prav lepo zahval jujemo ter se hkrati
priporočamo.

Dragi otroci, delati z vami je bilo enkratno, sproščujoče in
zabavno. Starši, hvala tudi vam, da ste nam zaupal i svoje otroke in
na koncu s svojimi besedami zahvale pustil i prav poseben pečat v
naših srcih. Nogometni fest »Destrnik 201 8« je zakl jučen, a to ne
pomeni, da smo na Destrniku zakl jučil i z nogometom. Nasprotno,
z nogometno vadbo za letnike 201 0 in mlajše nadal jujemo
septembra, vsak torek in četrtek. HVALA VSEM ŠE ENKRAT.

Športni pozdrav.

Športno društvo Destrnik
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Čeprav tvoj glas se več ne sl iši ,
beseda tvoja v nas živi,
povsod te sl išimo mi vsi,
med nami si.

SPOMIN

8. septembra 201 8 je minilo deset let, odkar nas je zapustil

FRANC HAMERŠAK
iz Ločkega Vrha 35

Sin Franci z družino in njegovi najdražji

OBVESTILO STARŠEM
NOVOROJENIH OTROK

Obveščamo starše novorojenih otrok, da Občina Destrnik
namenja sredstva za denarno pomoč ob rojstvu otroka na
podlagi Pravilnika o dodel itvi enkratne denarne pomoči
staršem ob rojstvu otroka v občini Destrnik (Uradni vestnik
Občine Destrnik, št. 1 0/201 2).
Do enkratne denarne pomoči ob rojstvu otroka je upravičen
starš, ki ima skupaj z otrokom stalno bival išče v občini Destrnik.
Vlogo prejmete na občinski upravi Občine Destrnik al i na
spletni strani občine (www.destrnik.si) .
Izpolnjeno vlogo pošl jete po pošti na naslov: Občina Destrnik,
Janežovski Vrh 42, 2253 Destrnik al i jo oddate v sprejemni
pisarni občine. Vloga mora biti oddana najkasneje v roku
enega leta od otrokovega rojstva. Po poteku tega roka se vloga
zavrže kot prepozno vložena.
Informacije dobite na Občini Destrnik, tel. št. 02 761 92 50.

Občinska uprava Občine Destrnik

OBVESTILO O OBJAVLJEN IH JAVNIH RAZPISIH
Obveščamo vas, da so na spletni strani Občine Destrnik
(www.destrnik.si) objavl jeni naslednji razpisi:

1 . JAVNI RAZPIS ZA ŠTIPENDIRANJE ŠTUDENTOV IZ OBČINE
DESTRNIK ZA ŠTUDIJSKO LETO 201 8/201 9

Štipendije se podel ijo trem študentom. Višina ene mesečne
štipendije znaša 1 1 1 ,00 EUR.
Rok za oddajo vlog je najkasneje do 1 5. 1 0. 201 8.

2. JAVNI RAZPIS ZA DODELJEVANJE POMOČI ZA
OHRANJANJE IN RAZVOJ KMETIJSTVA TER PODEŽELJA V
OBČINI DESTRNIK ZA LETO 201 8:

• UKREP A (Naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s
primarno kmetijsko proizvodnjo) – v višini 9.500,00 EUR,

• UKREP Č (Naložbe za opravl janje dopolnilne dejavnosti na
kmetijah) – v višini 5.000,00 EUR,

• UKREP D (Podpora delovanju nepridobitnih organizacij –
društev na področju kmetijstva) – v višini 1 .000,00 EUR.

Prijavitel j i morajo prijavo oddati najpozneje do 31 . 1 0. 201 8.

3. JAVNI RAZPIS ZA DODELJEVANJE SREDSTEV ZA
POSPEŠEVANJE IN SPODBUJANJE RAZVOJA PODJETNIŠTVA V
OBČINI DESTRNIK ZA LETO 201 8

• UKREP: Naložbe za nakup nove opreme in nematerialnih
investicij – v višini 4.500,00 EUR.

Prijavitel j i morajo prijavo oddati najpozneje do 31 . 1 0. 201 8.

4. JAVNI RAZPIS O SUBVENCIONIRANJU IZGRADNJE MALIH
KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV NA OBMOČJU OBČINE
DESTRNIKV LETU 201 8

Predmet razpisa je subvencioniranje dela stroškov izgradnje male
komunalne čisti lne naprave za čiščenje komunalne odpadne vode
v vel ikosti do 50 PE.

Rok za oddajo vlog je najkasneje do 1 5. 1 1 . 201 8.

Vloge prejmete na Občini Destrnik al i na spletni strani občine
(www.destrnik.si) .

Občinska uprava
Občine Destrnik

Nikol i ni bilo časa, kjer ne bi obstajal i ,
in nikol i ne bo časa, kjer bomo nehal i obstajati …

SPOMIN

1 4. septembra je minilo 30 let, odkar
se je od nas poslovil dragi atek, tast,
dedi in pradedi

TOMAŽ MURAJ
Levanjci 2

1 6. maja so minila 4 leta, odkar se je od nas poslovila draga
mama, tašča, babica in prababica

ŠTEFICA MURAJ

Hvala vsem, ki z lepo misl i jo postojite
ob njunem grobu.

Vsi njuni
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Visoko ponese te oblak neba,
daleč odplove te val morja,
tja, kjer duša tvoja je doma.
Odgovorov na vprašanja večna ni,
spomin je tisto, kar živi.

SPOMIN

22. septembra mineva pet let, odkar se je od nas poslovil
dragi

JANEZ VAJT
iz Doliča 1 5

Hvala vsem, ki se z lepo misl i jo nanj in s prižgano svečko
ustavl jate ob njegovem grobu.

Njegovi najdražji

Na podlagi 6. člena Zakona o vol i lni in referendumski kampanji
(Uradni l ist RS, št. 41 /07, 1 03/07 – ZPolS-D, 1 1 /1 1 , 28/1 1 – odl. US
in 98/1 3) ter 9. člena Odloka o izdajatel jstvu javnega glasila Občan
(Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 1 /1 0 in 3/1 5 ter Uradno glasilo
slovenskih občin, št. 1 3/1 8) sprejema uredniški odbor glasila
Občan naslednja

PRAVILA ZA IZRABO
ČASOPISNEGA PROSTORA V

ČASOPISU OBČAN
za predstavitev kandidatov za občinski svet in župana
političnih strank in drugih predlagateljev ter njihovih

programov v času volilne kampanje za lokalne volitve 201 8

Javno glasilo Občan s temi pravil i zagotavl ja enakopravnost
kandidatov in pol itičnih strank ter drugih predlagatel jev
kandidatov za člane občinskega sveta in župana pri predstavitvi
kandidatov ter njihovih programov na lokalnih vol itvah 201 8.

Na osnovi pravil vsaki l isti kandidatov za občinski svet pripada 1 /2
(polovica) časopisne strani (1 90 x 1 38 mm) za brezplačno objavo
predvol i lnega oglasa v ležeči dimenziji . Kandidati za župana se,
enako kot l iste za občinski svet, lahko predstavijo na 1 /2 (polovici)
časopisne strani (1 90 x 1 38 mm) z brezplačno objavo
predvol i lnega oglasa v ležeči dimenziji . Vsaki pol itični stranki al i
l isti je omogočeno tudi dodatno oglaševanje, ki se zaračuna po
vel javnem ceniku za reklamno oglaševanje.
Neodvisnemu kandidatu za vol itve v občinski svet pripada 1 /4
(četrtina) časopisne strani v vel ikosti (93 x 1 35 mm) za brezplačno
objavo predvol i lnega oglasa v pokončni dimenziji .
Oglaševati je možno samo na črno-bel ih straneh časopisa Občan.
Pol itična stranka al i l ista, na kateri kandidira več pol itičnih strank,
se lahko skupaj s kandidatom za župana predstavi na največ dveh
straneh.

Vol i lni oglasi bodo objavl jeni v črno-bel i tehniki na notranjih
straneh časopisa Občan, v številki časopisa, ki bo izšla v četrtek, 8.
novembra 201 8.
Oglasi bodo objavl jeni v enakem vrstnem redu, kot bodo prispel i
po elektronski pošti. V tej številki občinske politične stranke in
l iste nimajo na voljo brezplačnega prostora za svoje pol itično
poročanje. Zaradi morebitnega agitiranja v zadevni številki ne bo
rubrike Pisma bralcev.

Oblikovani oglasi morajo biti oddani v elektronski obliki na
naslov obcan@kreativnapika.si najkasneje do ponedeljka, 29.
oktobra 201 8, do 1 2.00.

Neoblikovanih in kasneje prejetih oglasov ne bomo objavil i !
Oglasi naj bodo v *.pdf formatu press ločl j ivosti al i *.tiff formatu
ločl j ivosti 300 dpi. Pri vseh oglasih mora biti v skladu s 1 .
odstavkom 7. člena Zakona o vol i lni in referendumski kampanji
naveden naročnik oglasa.

Oseba za stike za podrobnejša tehnična navodila je Zmago
Šalamun – telefonska številka 070 670 740 al i elektronski naslov
zmago@kreativnapika.si .

Ta navodila se objavijo na spletni strani izdajatel ja – Občine
Destrnik najkasneje 45 dni pred dnem glasovanja.

Zmagoslav Šalamun, dipl. inž. med. kom., l .r.,
odgovorni urednik

Zahvala
za pomoč pri sanaci j i
stanovanjske h iše

Pred štirimi leti je pričelo plaziti zemljišče ob naši stanovanjski hiši
v Ločkem Vrhu 30, v kateri živi naša šestčlanska družina. Zaradi
tega je prišlo do premikanja temeljev hiše in posledično tudi do
pokanja nosilnih ter drugih zidov v stanovanjski hiši . Grozeče
razpoke so se večale in začele ogrožati trdnost hiše ter naše
bivanje v njej. Plazenje zemljišča se je nadal jevalo in nam grozilo,
da bomo ostal i brez lastnega doma, če ne bomo temeljito in
obsežno utrdil i temeljev ter zaustavil i plazenja zemljišča.

Kot socialno ogrožena družina svojih finančnih sredstev nismo
imeli in tudi ne nobenih možnosti, da bi sami rešil i nastale težave.
S prošnjami za sol idarnostno pomoč smo se obrnil i na več
ustanov, podjetij in Občino Destrnik.
Ponovno smo doživel i in spoznal i , da človečnost, sol idarnost in
pripravl jenost pomagati sočloveku v stiski še obstajajo. Za nas se
je zbralo nam nedosegl jivih dobrih 1 1 .000 evrov, Občina Destrnik
je pokrila razl iko do 1 2.000 evrov, kol ikor je znašal celoten račun
posega.
Delo je strokovno izvedlo zidarstvo Janeza Murka iz Vintarovcev. Z
izkopi in novim betoniranjem pod starimi temelji , z njihovo
utrditvijo, izvedbo fasade na najbol j prizadeti strani hiše ter z
zidanjem požarnega zidu so delo opravil i v naše vel iko
zadovoljstvo in olajšanje.
Hiša nam zopet daje občutek varnega doma, čeprav še tako
skromnega, v katerem žel imo kot družina ostati. In bomo tudi
lahko po zaslugi človeške dobrote vseh l judi, ki vidijo nemoč
drugih.

Iz srca in s hvaležnostjo se zahval jujemo vsem odgovornim v
ustanovah ter vsakemu posebej, ki so jih te spodbudile k
darovanju!

Stanko Tašner
Ločki Vrh 30, Občina Destrnik
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Ni te na dvorišču, ne v hiši,
nič več se tvoj glas med nami ne sl iši .
Za dobroto tvojih rok ostala je beseda
hvala,
ki v srcih zraven naših spominov bo
ostala.

ZAHVALA
Po kratki in hudi bolezni nas je v 75.
letu zapustila draga žena, mama,
babica in prababica

Mari ja Lenart, roj . Meško
iz Jiršovcev 51

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijatel jem in
znancem, ki ste jo pospremil i na njeni zadnji poti, daroval i
sveče ter svete maše, cvetje, denarno pomoč, izrekl i pisna in
ustna sožal ja ter tolažilne besede, hvala tudi vsem, ki ste
kakor kol i pomagal i . Posebna zahvala gospodu župniku za
lepo opravl jen cerkveni obred in besede slovesa, pevcem za
odpete pesmi, godbeniku za odigrano tišino, govornici,
zastavonošem in pogrebnemu podjetju Almaja d. o. o. za
njegove storitve ter osebju UKC Maribor in osebju intenzivne
nege Splošne bolnišnice Ptuj.

Iskrena hvala vsem, ki ste jo spoštoval i in bil i del njene
živl jenjske poti ter jo ohranjate v lepem spominu.

Žalujoči: mož Franc, sinova Franček in Marjan z
družinama ter Branko

Ni več te na dvorišču, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sl iši .
Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,
a ostala je tišina, ki močno boli.

V SPOMIN

2. septembra sta minil i dve leti, odkar nas je zapustil dragi
sin, brat, stric, ati in dedek

DUŠAN ČEH
Drstelja 34, Destrnik

Hvala vsem, ki se ga spominjate z lepo misl i jo, se ustavite ob
njegovem grobu in mu prinašate cvetje ter prižigate sveče.

Tvoji najdražji

Če me kaj pogrešate,
iščite me svojih srcih.
Če sem tam našel svoje mesto,
ostajam za vedno z vami.

V SPOMIN

Boleč je spomin na 22. avgust 201 6, ko nas je za vedno
zapustil dragi mož, oče in dedi

JOŽEF GAJŠEK
iz Vintarovcev 74, Destrnik

Hvala vsem, ki obstojite ob njegovem grobu, prižigate svečke
in z lepo misl i jo obudite spomine naj.

Žena Dragica in hči Tatjana z družino

Ni res, da je odšel – nikol i ne bo!
Ujet v naša srca,
z najlepšimi spomini,
bo vsak naš korak
spremljal v tišini.

V SPOMIN

1 0. septembra so minila štiri leta, odkar nas je za vedno
zapustil naš predragi

FRANČIŠEK DOKLOVIČ
iz Jiršovcev 48, Destrnik

Hvala vsem, ki z lepo misl i jo postojite ob njegovem grobu in
prižigate sveče v spomin.

Hčerka Irena z družino

Popravek

Slava j im!

V prejšnji številki našega časopisa je pri članku z naslovom
Slava jim! na strani 5 prišlo do napačnega zapisa imen in
priimkov svetnikov.
V članku je navedeno, da so se umrl im poklonil i podžupan in
svetnik Branko Horvat ter svetnika Silvester Horvat in Milan
Kuri. Dejansko pa so se umrl im poklonil i podžupan in svetnik
Branko Horvat ter svetnika Anton Sever in Ivan Zorec.
Za napako se opravičujemo.

Uredništvo
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Kot je v kraju tradicija že 37 let, je tudi letos 1 8. in 1 9. avgusta v
organizacij i TD Destrnik potekal kmečki praznik. Na dvodnevni
prireditvi so članice in člani društva pripravil i bogat kulturni ter
zabavni program.
V soboto so najprej postavil i klopotec, nato pa izvedl i že sedme
kmečke igre. V razburl j ivih in družabnih igrah se je pomerilo šest
ekip. Turisti so vesel i , da so se letos opogumil i tudi upokojenci in
imel i svojo ekipo. Prvo mesto je osvoji la ekipa PGD Destrnik. Po
kmečkih igrah, ki sta jih hudomušno vodila Damjana Žampa in
Fel iks Majerič, je sledila zabava z ansamblom Vikend.
V nedel jo popoldan so najprej pripravil i povorko, na kateri so
prikazal i stare kmečke običaje: delo v vinogradu, stepanje in
šopanje slame ter pripravo za pokrivanje strehe, ometavanje
cimprane hiše z ilovico in pokrivanje s slamo, trebl jenje buč,
mletje na žrmlje, izdelovanje lesenih koles za voz, mlatenje ter
vejanje pšenice, sekanje v gozdu in pripravo pušlov za zimo,
sušenje sena in prevažanje z lojtrnikom, Kejačov tunf – domače
topl ice nekoč, 1 1 0 let kovačije Cizerl ter gašenje s 1 20 let staro
brizgalno. Videl i smo tudi nekaj starodobnikov in prodajo kokoši s
trakslom. Skozi povorko je z nastopajočimi klepetal dolgoletni

Tanja Hauptman

37. Kmečki prazn ik TD Destrn ik

voditel j Fel iks Majerič.
Povorki starih kmečkih običajev sta sledila prikaz projekta Od lanu
do platna in podel itev priznanj za najlepše urejene hiše in objekte
v občini. (Dobitniki priznanj so predstavl jeni na naslednji strani.)
Podel i l i so tudi tri priznanja za naj pridelke.
Sledila je zabava z ansamblom Saša Avsenika. Tudi letos so se
članice in člani društva vsak po svojih močeh izkazal i v skrbi za
goste, saj so poskrbel i za dobro kul inarično ponudbo ter bogat
srečelov.
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ZAHVALA
Turistično društvo Destrnik se za pomoč pri organizacij i 37.
Kmečkega praznika zahval juje: županu Občine Destrnik g.
Vladimirju Vindišu, direktorici občinske uprave ge. Darinki
Ratajc, Občini Destrnik – občinski upravi in režijskemu obratu,
PGD Destrnik in sponzorjem: Turistična zveza Slovenije, Picerija
Pri Mici, Kamnoseštvo Arnuš, Kmetija Podhostnik, Kmetija
Arnuš Anžel, Čisto mesto Ptuj, Javne službe Ptuj, Peka peciva
Majda Čeh, Kmetija Zupanič, Zidarstvo Murko, Stavbno
kleparstvo Lenart, Kmetija Kmetec, Mizarstvo Branko Horvat,
Izletniško vinogradniška kmetija Lovrec, Kmetija Anžel, Marica
in Viktor Žampa, Kmetija Matjašič, Kmetija Mahorič, Kmetija
Murko, Fric Daniel, sl ikopleskarstvo Srečko Arnuš, Janez Belec
s.p., montaža oken rolet Ludvik Hozjan, Pivnik, Evgen Kuzma,
Avto Miklavž – trgovina in posredništvo d.o.o., Vamotel d.o.o.,
Veit Miran s.p., Sel išek Franc s.p., Garant – zavarovanje,
zavarovalno zastopanje d.o.o., Ambulanta Šaško – Valerija
Šaško, Boštjan Pesek s.p., Pleskarstvo Lozinšek d.o.o.,
Avtoprevozništvo Marjan Tašner s.p., Popravila vozil po toči,
Miran Jaušovec s.p., Janja Potočnik, Vulkanizerstvo Voyage,
Robert Markež s.p. Sl ikopleskarstvo Gajšek Peter, Kovane
ograje Ziško Robert s.p., Franc Hauptman, Elektro Zelenik in
hvala vsem, ki ste prispeval i dobitke za srečelov.
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Družina MURKO, Vintarovci 3 – PRIZNANJE ZA OHRANJANJE
KULTURNE DEDIŠČINE: OBJEKT S PREŠO IN VINSKO KLETJO

Turistična kmetija LOVREC, Jiršovci 29- VZORNO UREJEN
POSLOVNI OBJEKT IN OKOLICA

Družina ZELENIK, Levanjci 7- VZORNO UREJENA STANOVANJSKA
HIŠA IN KMETIJA Z OKOLICO

Družina ČERNE, Placar 28 - VZORNO UREJENA STANOVANJSKA
HIŠA IN KMETIJA Z OKOLICO

MURKO FRANC IN LIDIJA KAISERSBERGER, Dolič 36 a - VZORNO
UREJENA STANOVANJSKA HIŠA IN OKOLICA

ČEH JOŽICA IN VINKO, Vintarovci 9. a - VZORNO UREJENA
STANOVNJSKA HIŠA IN OKOLICA

Družina MURATOVIĆ, Drstel ja 36 a - VZORNO UREJENA
STANOVANJSKA HIŠA IN OKOLICA

Turi st i čno d ruštvo Destrn ik

Priznan ja za urejene h iše in
okol ico v letu 201 8

V TD Destrnik poteka ocenjevanje že 24 let. Komisija je tudi tokrat
zbrala predloge in obiskala več domov v občini Destrnik. V
društvu se zavedajo, da vsi urejamo svoje domove in okol ico v
okviru zmožnosti ter za svoje zadovoljstvo. Lepo urejena okol ica
in cvetoča okna ter balkoni pa bogatijo naš kraj kot celoto.
Dobitniki priznanj so se pridružil i množici naših občanov, ki so
priznanja prejel i že v prejšnjih letih. Mnogi bi priznanje zaslužil i
vsako leto znova.
Letošnji dobitniki priznanj so:
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Zahvala
Turistično društvo Destrnik se zahval juje vsem sosedom za
strpno in dobro sodelovanje ob 37. Kmečkem prazniku.
Posebna zahvala je namenjena sosedu Jožetu Čehu, pri
katerem je postavl jen društveni klopotec.




